

CONSILIUL LOCAL ALEȘD

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 29.08.2019, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Aleșd, convocată conform dispoziției primarului nr. 345 din 28.08.2019.

Președinte de ședință conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local Aleșd este dl. consilier Gordan Călin. La ședință sunt prezenți un număr de 10 consilieri din cei 17 în funcție, 7 absenți nemotivați (dl. Dubău, dl. Cipleu, dl. Vas, d-ra Alb, d-ra Scorțe, dl. Vancea și dl. Jurcut).

Președintele de ședință: „Sunteți invitați la ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al orașului Aleșd care va avea loc la data de 29.08.2019, orele 17.00, în sala mare de ședințe a Primăriei, conform Dispoziției primarului orașului Aleșd nr. 345 din 28.08.2019. Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 54/20.04.2017, inclusiv a titlului, care va avea următorul cuprins: Aprobarea participării și a contribuției Orașului Aleșd, în valoarea de 11.479,04 euro, reprezentând co-finanțarea de 5,10 % pentru proiectul intitulat Dezvoltarea capacității integrate de răspuns la situații de urgență transfrontaliere (Development of an integrated response capacity to cross-border emergency situations, acronim: DIRCCES), deșus spre finanțare în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria, Axa prioritară 5 - Îmbunătățirea prevenirii riscurilor și gestionării dezastrelor, Prioritatea de investiții 5/b - Promovarea investițiilor pentru abordarea riscurilor specifice, asigurarea intervenției în cazul dezastrelor și dezvoltarea de sisteme de gestionare a dezastrelor.”

Președintele de ședință: „Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 10 voturi pentru.”
Ordinea de zi se votează cu 10 voturi pentru, unanimitate prezentă, astfel adoptându-se **Hotărârea nr.84** care face parte integrantă din prezentul proces verbal.”

Președintele de ședință– trece la proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, dă citire proiectului de hotărâre: „ Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.54/20.04.2017, inclusiv a titlului, care va avea următorul cuprins: Aprobarea participării și a contribuției Orașului Aleșd, în valoarea de 11.479,04 euro, reprezentând co-finanțarea de 5,10 % pentru proiectul intitulat Dezvoltarea capacității integrate de răspuns la situații de urgență transfrontaliere (Development of an integrated response capacity to cross-border emergency situations, acronim: DIRCCES), deșus spre finanțare în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria, Axa prioritară 5 - Îmbunătățirea prevenirii riscurilor și gestionării dezastrelor, Prioritatea de investiții 5/b - Promovarea investițiilor pentru abordarea riscurilor specifice, asigurarea intervenției în cazul dezastrelor și dezvoltarea de sisteme de gestionare a dezastrelor.”– inițiator primar

Președintele de ședință: „Discuții...”

Dl. cons. Pavel Ovidiu: „Dacă ne spuneți....”

Dl. primar Todoca Ioan: „Așa am ajuns...avem un buldoescavator de 60.000 euro, un tractor cu sărăriță cu 46.000 euro, mașină de teren- 20.000 euro și un generator de 150 KW pentru pompele de apă pentru că din cauza întreruperilor de curent se sparg țevile, automatizăm ca la spital, în 7 secunde să pornească generatorul, avem 2 generatoare mici de 10 KW, paturi de campanie, saltele, 5 drujbe, 3 scări.”

Dl. cons. Lazea Costel: „Motopompe.”

DI. primar Todoca Ioan: „Da și 2 motopompe.”

DI. cons. Joldea Ioan: „Din proiectul ăsta cine mai face parte?”

DI. primar Todoca Ioan: „Szarvas din Ungaria cu 150.000, Șinteu cu 110.000 și noi cu 225.000.”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „Astea ce ați spus dv. sunt doar pentru Aleșd? Fiecare are...”

DI. primar Todoca Ioan: „Doar pentru Aleșd, fiecare are tipologia lui.”

DI. cons. Pavel Ovidiu: „Din punct de vedere a personalului...”

DI. primar Todoca Ioan: „Din punct de vedere a personalului îl trimitem pe Borzu pe post de escavatorist.”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „La buldoescavator trebuie să-l ai permanent, la utilaj trebuie să ai omul permanent, permanent să-i faci instructaj pentru protecție.”

DI. primar Todoca Ioan: „Muncitorul nostru.”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „De aceea zic, să fie permanent.”

DI. primar Todoca Ioan: „Bine, va merge când are de făcut o groapă, o ...”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „El trebuie să fie angajatul primăriei permanent, că el nu lucrează tot timpul pe buldo, este altceva.”

DI. primar Todoca Ioan: „De aceea am întrebat dacă primăria are sau trebuie să angajeze.”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „Eu le-am spus și aici la Salubri, se joacă cu miniescavatorul ăla, Doamne ferește de un accident că-i mănâncă pușcăria și pe Chiorean și pe ăla care se urcă pe el. Ei n-au calificare niciunul.”

DI. primar Todoca Ioan: „Așa este!”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „Ăla nici nu cred că este omologat.”

DI. primar Todoca Ioan: „L-au cumpărat, ce știu eu...”

DI. cons. Caracoancea Ghe.: „Nu contează de unde l-ai cumpărat dar la 2 ani trebuie să-i faci ISCIR-ul, sunt specialiști care-l verifică. Sunt bune dar trebuie să avem grijă și de personal după.”

Președintele de ședință: „Alte discuții...”

DI. cons. Joldea Ioan: „Personalul se poate completa.”

Președintele de ședință: „Supunem la vot. Cine este pentru? 10 voturi pentru.”

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 10 voturi pentru, unanimitate prezentă, astfel se adoptă **Hotărârea nr. 85**, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.”

DI. primar Todoca Ioan: „În primul rând vă mulțumesc că ați venit la ședință și sâmbătă la ora 12.00 avem acel eveniment de lansare a proiectului RO-HU 198 cu schimbul cultural cu Kaba, Ungaria, o masă festivă cu delegația din Ungaria și Slovacia, Moldova nu vine. Și după aia în fiecare zi vă invităm la piață”

DI. cons. Lazea Costel: „Zilele orașului.”

Președintele de ședință: „Declar ședința închisă!”

Președinte de ședință

Gordan Călin

Secretar

Lauran Nicoleta

